ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OP/A A
INDICATORE ELETTRICO DI PRESSIONE OLIO
ELECTRICAL QIL PRESSURE GALUGES \ 18] e
PRESSIOME MASSIMA - MAX PRESSURE: 100 P&l - 8,9 BAR O
. Cablaggio
= Cavi (A) al circuito di illuminazione Uisare un cavo da 18 per collegara lo strumento a massa,
 Cavo (B allinterruttors di accensions al sansore, all’ ntermuttore d' accensione. Pimadi
« Cavo () al negativo dalla batteria gﬂﬁﬁ@l collegarnenti scollegars il cavo negativs
ria.

# Cavo (O al sensore di pressions

v Indicazionl
Cussto struments viens installato per misurars b pressions dell’olic. Ti pud avizare, scltamenta prima cha si
azcenda la bce sul cruscotto, diun problema in essare che potrebbe portare a inconvanianti aulla vattura, Una
pressions dell’ olio inferora alla noma indica un basso livello dello steseo dovuto a una viscositd ridotta, a un'
ueura eccassiva del motors, a pardite di olio o a un suriscaldamento estramo. Vicevarsa ura prassions supa-
rizre al normake indica il passaggio dell’olio o i radiatore ostruito, 'olio sporco, una viscosith devata o un
guasto alla vahvola limitatrice della pressions dell’olic.

Cuasti strurmenti possono essare montati sul cruscotto o negli appositi portastrumenti con un foro dal diametro di 52 mim
@ vanno fizszati con ke staffe fomite in confezione. Per assicurars il comatto fureicnamento legoare attantarmants le istnuzioni
prima dallirstallazions.

= Wiring o
Cabl to lighting circuit |l=a an 18-cable to connact it instrurment to mass, to the
: EaHEE{EIE? :’Imnlglrgltbngsidr?cuh sansor, o the ignition switch. Before procaeding with the

» Cable () to negative on battery links dizconmect the negative battary cable.

# Cable (D) 1o prassurs ssnsor

= Instructions

The il pressurs gaugs measures the engine's ol pressurs and it can alart you, usually bsfora the dash warning
light weould, to a problem that may causs a breakdown that would result in costly repair. A lower than normal
operating oil pressure indicates a low oil keval, incorrect oil viscosity {too thin), a plugged oil pick-up screa,
excessive machanical wera of engine parts, oil leaks, or extreme ovarhaating. A highar then nomal opsrating
oil pressure indicates blocked oil passageds), dirty oil, a plugged oil codar filtar, incorrect viscosity oo thick) or
failurz of the il pressuns rlisf valve,

Thesa gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panaks with an hole of 52 mm diamatar. Fasten with brakats
supplied in package. To assure propar functioning of this instrument, pleasa mad instructions throughly bafore installing.

Sensore di pressione ollo incluso nella confezione
Oil pressure sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OP/B A
INDICATORE ELETTRICO DI PRESSIONE OLIO
ELECTRICAL QIL PRESSURE GALUGES \ 18] e
PRESSIOME MASSIMA - MAX PRESSURE: 100 P&l - 6,9 BAR O
. Cablaggio

= Cavi (A) al circuito di illuminazione Uisare un cavo da 18 per collegara lo strumento a massa,

 Cavo (B allinterruttors di accensions al sansore, all’ ntermuttore d' accensione. Pimadi

» Cavo (C) 2 massa vicino al sensom Ephrclugabciaa't;cm i collegarnenti scollegarns il cavo negativs

ria.

# Cavo (O al sensore di pressions

v Indicazionl
Lo strumento viens nstallato per misurare la pressiona dell'olio. Allerta, prima che =i accanda la uce sul
chugcotto, diun problema in essare che potrebbe potars a incorvenianti sulla vattura, Una pressions dall olic
irfariora alla norma indica un basso livallo dello stesso dowvato a una viscosita ridotta, a un’ usura ecoessiva dal
motore, a perdite di olic o a un suriscaldameanto estramo. Vicevarsa una prassiona suparior al normals indica

il passaggio dall’'olio o i radistore cetruito, Molio sporso, una viscosita alevata o un guasto alla valvola limita-
trice della pressions dell’olio,

Cuesti strumenti possono essere montati sul cruscotto o nagli appaositi portastrumenti con un foro dal diametro di 52 mm
e vanno fissati con le staffe fomite inconfezione. Per assicurans il comatto fursionameanto legoam attentamenta le istnuzioni
prima dellinstallazions,

= Wiring i
Cabl to lighting circuit l=za an 18-cable to connect it instrument to mass, to the
: EaHEE{EIE? :’Imnlglrgltbngsidr?cuh sansorf, o the ignition switch. Before procaeding with the

» Cable () to ground near ssnacr links dizconmect the negative battary cable.

# Cable (D) 1o prasaurs sensor

= Instructions

The il pressurs gaugs measures the engine's ol pressurs and it can alart you, usually bsfora the dash warning
light weould, to a problem that may causs a breakdown that would result in costly repair. A lower than normal
operating oil pressure indicates a low oil keval, incorrect oil viscosity {too thin), a plugged oil pick-up screa,
excessive machanical wera of engine parts, oil leaks, or extreme ovarhaating. A highar then nomal opsrating

oil pressure indicates blocked oil passageds), dirty oil, a plugged oil codar filtar, incorrect viscosity oo thick) or
failurz of the il pressuns rlisf valve,

Thesse gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakets
supplied in package. To assure propar funictioning of this instrument, pleasa mad nstructions throughly bafore installing.

Sensore di pressione ollo incluso nella confezione
Oil pressure sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OP/D @)
INDICATORE DIGITALE DI PRESSIONE OLIO
DIGITAL OIL PRESSURE GAUGES \ o) e
PRESSIONE MASSIMA - MAX PRESSURE: 100 PSI - 6,9 BAR O

. Cablaggio

* Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento

* Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ interruttore d' accen-

* Cavo (C) a massa vicino al sensore slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di pressione scollegare Il cavo negativo della batteria,

™ Indicazioni

Lo strumento viene installato per misurare la pressione dell’ ollo. Allerta, prima che sl accenda la lucs
sul cruscotto, di un problema in essare che potrebbe portare a iInconvenientl sulla vettura, Una pres-
sione dell’ ollo Inferiore alla norma indica un basso livello dello stesso dovuto a una viscosita rdotta,
a un' usura eccessiva del motore, a perdite di olio o a un surriscaldamento estremo. Viceversa una
pressione superiore al normale indica Il passaggio dell’'olio o | radiatore ostruito, 'olio sporco, una
viscoslta elevata o un guasto alla valvola limitatrice della pressions dell'olio.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Lise an 18-cable to connect It instrument fo

+ Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the ignition switch.

» Cable (C) to ground near sansor before proceading with the links disconnect the
* Cable (D) to pressure sensor negative battery cable.

e Instructions

The oll pressure gauge measures the engine’s oll pressure and it can alert you, usually before the dash
warning light would, to a problem that may cause a breakdown that would result in costly repalr. A
lower than normal operating oll pressure Indicates a low oll level, Incorrect oll viscosity (too thin), a
plugged oll pick-up scree, excessive mechanical wera of engine parts, oll leaks, or extreme overheat-
ing. A higher then normal operating oll pressure indicates blocked oll passage(s), dirty oll, a plugged
oll cooler filter, Incorrect viscosity (too thick) or fallure of the ol pressure rellef valve.

Sensore di pressione ollo incluso nella confezione
Oil pressure sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OP/K A
INDICATORE ELETTRICO DI PRESSIONE OLIO
ELECTRICAL OIL PRESSURE GALGES \ o e
PRESSIOME MASSIMA - MAX PRESSURE: 100 FPSI - 6,9 BAR cQ

. Cablaggio

« Cavl (A) al circuito di lluminazione Usare un cavo da 18 per collegare |o strumento a massa,

al =ansorg, al' ntermuttore d' accersione, Prima di

* Cavo (B) all'interruttore di accensione z : : .
* Cavo (C) a massa vicino al sensore &mﬁ' CERCORIER SN N IO TGN

* Cavo (D) al sensore di pressione

™ Indicazioni
Cuesto strumento viens irstallato per misurars la pressions dall'olio. Ti pud awisars, solitamante prima che &l
accanda la lucs sul cruscotts, diun problema in essere che potrablbs portare a incorvanienti sulla vettura. Ura
pressions dall® olio inferiore alla norma indica un basso livells dello stesso dowito a una viscosita ridotta, a un’
LEUra ecoessiva del motore, a perdite di oliz o a un surecaldamento astramo. Vicavarsa una pressicns sups-
riore al normale indica il passaggio dell'slio o i radiators ostruto, Polic sporco,  una viscosith elevata o un
guasto alla vahkola limitatrice della pressions dall'olio.

Duesti strumenti possono assere montati s cruscotto o negli appesiti portastrumenti con un foro dal diametro di 52 mm
avanro fissati con ke staffe formite in confezione. Per assicurane il comatto fursionameanto legoam attantamanta | istneicn
prima dell'installaziona,

= Wiring

l=za an 18-cable to connect it instrument to mass, to the
*Lzablen [ to/lighting ciiult sanaor, 1o th ignition switch, Before procaeding with the
« Cable (B) to ignition switch links dizconmect the negative battary cable.

* Cable (C) to ground near sensor
+ Cable (D) to pressure sensor

= Instructions

The il prassurs gauge maasuras the engine's oil pressurs and it can alart you, usually bafors the dash warning
light would, 1o a problem that may cause a breakdown that would result in costly repair. A lowear than nomal
cparating oil pressure indicates a low oil keval, ncorrect oil viscosity oo thing, a plugged oil pick-up scraa,
excesaive machanical wera of engine parts, ol kaks, or exrems overheating. A highar then nomal opsmating
ol pressurs indicates blocked oil passageals), dirty oil, a plugged oil cooler filtar, incomact viscosity ftoo thick) or
failure of the oil pressure ralisf valve,

These gauges can be mourted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mm dameater. Fasten with brakets
supplied in package. To assune propar functioning of this instrument, please read instructions throughby befora instaling.

Sensore di pressione ollo incluso nella confezione
Oil pressure sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OP/W 0]
INDICATORE ELETTRICO DI PRESSIONE OLIO

ELECTRICAL QIL PRESSURE GAUGES . 18] 8D
PRESSIONE MASSIMA - MAX PRESSURE: 100 PSI - 6,9 BAR e

. Cablaggio

* Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
* Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ interruttore d' accen-
* Cavo (C) a massa vicino al sensore slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di pressione scollegare Il cavo negativo della batteria,

™ Indicazioni
Lo strumento viene installato per misurare la pressione dell’ ollo. Allerta, prima che sl accenda la lucs
sul cruscotto, di un problema in essare che potrebbe portare a iInconvenientl sulla vettura, Una pres-
sione dell’ ollo Inferiore alla norma indica un basso livello dello stesso dovuto a una viscosita rdotta,
a un' usura eccessiva del motore, a perdite di olio o a un surriscaldamento estremo. Viceversa una
pressione superiore al normale indica Il passaggio dell’'olio o | radiatore ostruito, 'olio sporco, una
viscoslta elevata o un guasto alla valvola limitatrice della pressions dell'olio.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Lise an 18-cable to connect It instrument fo

+ Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the ignition switch.

» Cable (C) to ground near sansor before proceading with the links disconnect the
* Cable (D) to pressure sensor negative battery cable.

e Instructions

The oll pressure gauge measures the engine’s oll pressure and it can alert you, usually before the dash
warning light would, to a problem that may cause a breakdown that would result in costly repalr. A
lower than normal operating oll pressure Indicates a low oll level, Incorrect oll viscosity (too thin), a
plugged oll pick-up scree, excessive mechanical wera of engine parts, oll leaks, or extreme overheat-
ing. A higher then normal operating oll pressure indicates blocked oll passage(s), dirty oll, a plugged
oll cooler filter, Incorrect viscosity (too thick) or fallure of the ol pressure rellef valve.

Sensore di pressione ollo incluso nella confezione
Oil pressure sensor included
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